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Wakacyjna oferta logopedyczna
Akcja-artykulacja!

Turnus zajęć logopedycznych dla dzieci przedszkolnych (od 4 r.ż.) i szkolnych z wadami wymowy lub opóźnionym rozwojem mowy. 

Spotkania będą odbywały się w grupach 4-osobowych 4 razy w tygodniu przez dwa tygodnie w godzinach popołudniowych (I turnus: 28.06-09.07.2021r., II turnus 12.07-23.07.2021r.). 

Zajęcia będą skupiać się na: korygowaniu nieprawidłowych nawyków w obrębie jamy ustnej, kształtowaniu prawidłowego przebiegu funkcji oddechowo – połykowych, rozwijaniu funkcji słuchowych, usprawnianiu słuchu fonematycznego, usprawnianiu narządów mowy, kształtowaniu umiejętności artykulacyjnych. Proponowane działania stanowią niezbędną bazę terapii logopedycznej i prawidłowej wymowy głosek języka polskiego.

W pierwszej kolejności na zajęcia zostaną zakwalifikowane dzieci spośród listy oczekujących na terapię logopedyczną w tut. Poradni na podstawie diagnozy logopedycznej.

W razie pytań prosimy o kontakt mailowy pod adresem: m.kisielewska@poradniasopot.pl
Wakacyjne konsultacje logopedyczne

Konsultacje logopedyczne przeznaczone są dla rodziców lub pełnoletnich uczniów. W przypadku posiadania aktualnej diagnozy logopedycznej podczas spotkania można uzyskać poradę w zakresie wyjaśnienia istoty zaburzenia dziecka/ucznia, wskazówki do pracy własnej w domu, porady dotyczące dalszego postępowania. W przypadku wątpliwości co do prawidłowego rozwoju mowy dziecka możliwa jest wstępna ocena umiejętności komunikacyjnych i językowych oraz potwierdzenie lub wykluczenie konieczności dalszej diagnozy.

Konsultacje odbywają się w piątki (2,9,16,23.07.2021r.) w godzinach od 13:00-16:00.

Zapisy poprzez sekretariat Poradni pod numerem 58 551-51-33 lub pod adresem mailowym: m.kisielewska@poradniasopot.pl

